

## МАРШРУТЫ ТЕАТРА

**АРЗАМАС.** (Наш общественный информатор С. Кирилюк).

Каждый вечер от подъезда городского драматического театра отправляются автобусы. Их путь — в сельские районы области. В последние дни артисты побывали в Дивеевском, Ардамовском, Лукояновском, Первомайском и других районах, а в Шатках показали премьеру спектакля по пьесе Б. Жилина «Частный случай». В центре внимания спектакля — секретарь одного из райкомов партии.

Хороший подарок сделали артисты Арзамаса юным зрителям села. В двадцати двух сельских домах культуры и клубах они показали сказку «Василиса Прекрасная», зрителями которой были около шести тысяч ребят. А 17 декабря — новая премьера, на этот раз по пьесе А. Н. Островского «Богатые невесты».